

灵璧一贫困户10万斤西瓜滞销,支援买起!



星报讯(记者 禹志强 文/图) 望着自家种的40亩西瓜,又甜又大水分又足,46岁的灵璧县姚山贫困户陈其坤却怎么也高兴不起来。今年西瓜销路不好,造成大量滞销。“这几天如果家里10万斤西瓜还卖不出去,成熟的西瓜就有可能烂在地里,赚不到钱不说,还要赔本,脱贫的梦也

可能会破灭”,陈其坤一脸愁云地说。

陈其坤是灵璧县委庄姚山村建档立卡的贫困户,今年原打算多种些西瓜脱贫致富,就租赁好几十亩土地种植西瓜,没想到今年由于特别干旱雨水少,费了好大精力才把这40亩十几万斤西瓜保住,这西瓜每亩只有往年产量的一半。

陈其坤说,现在他的西瓜大量成熟而且甜度高口感好,就是没瓜贩子到地头来买。虽然现在西瓜价格降到四角钱一斤,还是没人来买。看着地里大量成熟西瓜卖不出去,陈其坤心急如焚,实在没有办法,只有开着自己的小四轮,装上满满一车西瓜,拉到县城里去零售,可这样只是杯水车薪,只卖掉3万来斤西瓜,目前还有10万斤左右的西瓜滞销在地里。

陈其坤无奈地告诉记者,今年40亩西瓜投入六七万元,西瓜如果滞销下去,今年恐怕连本钱都收不回来。

亲爱的读者朋友,如果您需要大量西瓜,可联系县委庄姚山村第一书记、扶贫工作队戴书记,17705571018。

马鞍山花山区成立“幸福花”党员先锋服务队

6月21日晚,在马鞍山市花山区“不忘初心,永远跟党走”庆祝建党98周年活动中,该区“幸福花”党员先锋服务队成立并揭牌。

花山区“幸福花”党员先锋服务队由花山区委组织部、区党建服务中心发起成立,是一支面向全区党员公开招募、志愿加入的“红色服务队”。据介绍,花山区将其着力打造成服务花山居民、建设美好家园的重要力量,使其成为深入推进基层党建工作的良好载体。 □张发平 林建勋 高海超

合肥彩民喜中双色球千万头奖

6月27日晚,双色球第2019074期开奖,红球中奖号码12、21、27、29、31、33,蓝球号码04。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,分别是安徽、河北、上海、陕西各1注。我省大奖出自合肥市瑶海区大兴镇的合肥福彩第34010490号站点,该站点一彩民投注56元,自选8+1复式号码,喜中一注千万元一等奖和若干固定奖,这也是我省彩民在今年中得的第20注双色球一等奖。

当晚笔者电话联系出奖站点站主陆军,据其介绍,他的站点位于合裕路和广德路交口,是个老站点,来购彩的大多是周边的老彩民。尤其是现在双色球开展双重好礼营销活动,来打7+1和8+1复式票的明显增多,人气也旺了。至于是谁的票中奖,因为打复式票的很多,没有具体印象。

本期双色球开奖后,奖池奖金7.77亿元,下期2元可中1000万,倍投巨奖易实现! □盛文 许涛

毛集实验区 大力发展产业扶贫工作

星报讯(徐瑞成 马杰 刘银昌 记者 吴传贤) 淮南市毛集实验区以发展绿色富民产业为主攻方向,紧紧围绕建档立卡贫困人口增收脱贫,探索建立特色产业联农带农利益联结机制,推进全区产业脱贫攻坚战由打赢向打好转变。该区大力推进自种自养产业发展,鼓励支持有条件的贫困户发展自种自养产业,对已经达标的贫困种养户实施实地验收,按照补贴方案,兑现奖补资金;对没有达标的贫困种养户,推行科技人员包村联户制度,做好生产服务和产品销售服务,全区已发展贫困户自种自养产业320户。目前全区经营主体共带动贫困户783户。

安徽文一成功“复仇”卫冕冠军

星报讯(胡滔 记者 江锐) 6月26日晚,安徽文一在NBL联赛主场合肥对阵卫冕冠军陕西信达,凭借外援霍尔曼轰下27分和25个篮板的大号“两双”,以105:85大胜对手,报了上半赛季客场负于对手的“一箭之仇”。

首节比赛,安徽文一在开局由韩德龙和杨文博分别三分命中后,加强突破从内线得分。易边再战后,安徽文一防守端连续出现失误,被对方打出反击,将分差追至个位数。小将李祥波登场后积极拼抢,进攻端也能见缝插针得分,霍尔曼连续暴扣后,安徽文一扩大领先,奠定胜局。值得一提的是,全场比赛,安徽文一一共抢下53个篮板,陕西队则为37个。

赛后,安徽文一主教练刘久龙介绍,“首回合客场输给陕西8分,包括很多球迷对我们也有一些质疑。但从队伍内部来说,我们教练组和队员对每场比赛都很有信心。”赢下这场关键战后,安徽文一将启程前往北京,于6月28日晚客场对阵北京雄鹿。

合肥美年大健康完善医疗质量管理体系



“品牌的核心是质量,质量的核心是医疗。”美年大健康作为预防医学的坚定倡导者和实践者,合肥美年大健康也始终秉持这一理念,在完善提升医疗质量管理体系的道路上不断创新并持续改进。

医护人员是体检中心的重要组成部分,为充分保证客户的体检质量和安全,持证上岗是硬性要求。为确保客户安心体检,合肥美年要求所有在岗医生根据有效资格证和执业证的执业范围定岗,不允许超专业执业,同时主治以上医师需上墙公示,并公示其职称、临床经验等。

合肥美年为进一步加强医质管理,提高内控水平,合肥美年大健康正式上线鉴权合规管理系统,该系统的重要内容就是在体检中心主要科室落实“医护医技人员人脸识别上岗”。医护医技资质实现三关直线审核,即为:人力NC系统(资质、个人信息、人脸图像)——医质管理系统(专业权限)——合规权限系统(登录权限),三个系统相互制约,并同时制约体检管理系统,链接人脸识别系统和体检密码系统。因此,医生登录自己科室的体检系

统权限前,需要经过三个系统对其专业、权限审核通过,再通过人脸识别后方可使用密码登录进入体检系统操作,否则系统将不允许登录。公司推动行业率先采用智慧医质管理手段,运用科技创新为消费者提供更加放心安全的健康服务与质量保障!

除此之外,为便于客户对医护人员的现场监督,合肥美年两家分院科室医护技需要持证挂牌上岗,且科室门口工作牌悬挂本日上岗医护技人员信息告示牌,让客户知晓当日为其检查的医护技相关信息。体检大厅张贴由国家卫健委制作的医生资质查询二维码使用手机扫二维码,可以在安徽省医疗服务综合监管平台查询医生是否持证上岗。

合肥美年致力于推动预防医学的发展,开启医疗质量管理新未来,成为一家以品质驱动的专业医疗服务机构与数据驱动的健康生命科技公司,守护每个中国人的生命质量。

